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Žádost o prodloužení termínu předložení potvrzení o podání žádosti o dotaci  

projektu „Splašková kanalizace a ČOV pro Jakubčovice n. Odrou“ 
                
Obec Jakubčovice nad Odrou, jako příjemce dotace poskytnuté z rozpočtu Moravskoslezského kraje, 
dle smlouvy č. 04068/2021/RRC ze dne 20.9.2021 žádá poskytovatele dotace Moravskoslezský kraj o 
prodloužení termínu předložení potvrzení o podání žádosti o dotaci projektu „Splašková kanalizace a 
ČOV pro Jakubčovice nad Odrou“ z data dokončení 31.12.2025 na datum 31. 12. 2027.  
        
Obec Jakubčovice nad Odrou podala žádost o dotaci na Ministerstvo zemědělství ČR (dále jen MZe) 
dne 26.8.2025 do výzvy 129 413-4 Podpora výstavby a technického zhodnocení infrastruktury 
kanalizací III (alokace pro tuto oblast výzvy byla 250 mil. Kč). V případě naplnění alokace výzvy budou 
další žádosti zařazeny do zásobníku akcí, ve kterém budou čekat na případné uvolnění požadované 
alokace. Do zásobníku akcí budou žádosti zařazovány do naplnění celkové alokace zásobníku, 
v případě naplnění i této alokace bude výzva uzavřena okamžitě. Zařazením akce do zásobníku 
nevzniká nárok na poskytnutí podpory, za podání žádosti se považuje až odeslání žádosti na MZe. 
 
Projektový manažer, který podával naši žádost, nám oznámil, že daná výzva vč. naplnění alokace 
zásobníku, byla uzavřena ani ne po 4 minutách po otevření. Stanovený termín výzvy byl tento: Lhůta 
pro podání žádosti o podporu v rámci programu 129 410 se stanovuje od 26. 8. 2025 10 hod do 15. 
9. 2025 nebo do vyčerpání alokace této výzvy. Bohužel v těchto časových limitech systém nebyl 
schopen ani dokončit načtení požadovaných příloh žádosti a výzva, vč. zásobníku žádostí, byla 
uzavřena bez možnosti dokončení rozpracovaného podání vlastní žádosti. K podání dotační žádosti 
tak nedošlo.  
 
 
Věřím, že pochopíte naši složitou situaci a vyhovíte naší žádosti o prodloužení termínu. 
 
 
S pozdravem a přáním hezkého dne  
   
                                                                                             Sylva Foltinová 
                                                                                                starostka 
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